XUMUYeCcKoe paBHOBECHE.
[1pnHUmn Jle-LUaTenbe

Ypok B 9 knacce




XMMHYECKHE PeaKIuu
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CELELIRE
HanucaTtb (baKTopbI,

B/INSIIOLLIME HAa CKOPOCTb
XMMUNYUYECKUX peaKLn



3agaHuve 2 :
Hanucatb KMHeTuJYeckKkue
vypaBHeHUsA Ans
XUMUNYECKUX peaKLi

I BapmaHT IT BapuanT
HCI + 0:<<>H:0 + Cl: H.S + SO: <= S + H.0




CocTossHMe cucrtembl, Npu
KOTOPOM CKOPOCTb
o6bpa3oBaHMNA HOBbIX
NPoAYKTOB paBHa
CKOPOCTHU UX
npespalleHns B UCXOAHbIe
BellleCTBa, Ha3blBaeTcs
XUMUYECKUM
paBHOBecUeM.
Vnp=VO6p



N3MeHeHue npsMon n obpaTtHoM
CKOpPOCTH peaKLuM B npoLecce
YyCTaHOBJIEHUSI XMMUYECKOro
paBHOBECHS.

Vv

Vip=Voop




PaeHoO6eCHbLIMU
KOHUeHmMmpauussmu

Ha3bIBalOTCS KOHLIEHTpaLun
BCeX BellecTB CUCTEMDI,
KOTOpble YCTaHaBJIMBAIOTCA B
HEeM Npu HaCTYIJIEHUN
COCTOSIHUSI XMMUYECKOro
paBHOBECUS



KOHCTaHTa paBHOBECUS —
3TO OTHOLLeHue

npon3sefeHnm
KOHLIeHTPaLWun NPoAYKTOB
peakLMn K Npou3BeaeHMIo
KOHLLEHTPaLUWUN UCXOAHbIX
BellecTB
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A+B<C+D
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H: + Br: =SHBr + HBr
A [B d D

k: => (0 K= CO

OxoHYaHue
peaKkIuu
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K= ki:k: = =[C]paBH*[D]paBH:[A]
pasn ™’ [ B] paBH
300C
H: + I <> HI + HI
A B C- ‘D

YcTaHOBJICHHUE
paBHOBeCHA

t
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YcnoBusi cMelleHus
XUMHNYECKOro paBHOBeCHUS

npuHumn Jle - LllaTenbe
«bercrso oT HacMnUA»



ECnin Ha cucrtemy,
HaxoAsLYIOCA B paBHOBECUM,
npou3BOAUTCA KakKoe-1nbo
BHellHee BO34eUCcTBue, To OHO
6naronpuaTcreyer
NPOTEKaHUIO TAKOU peaKLuy,
KOTOpasa ocnabnser aoaHHoe
BO3eNcTBue
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2 MOJIb







YceiaoBusa?



[loMmaluHee 3agaHue

PaccMoTpeTb M onucaTtb rpachmkm 3 m 4
10.5, cTp. 63(c60pHUK 3apau4)
BblyunTb onpeneneHms

TecT



